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Zubní pohotovost startuje o víkendu v bruntálské nemocnici v nové ordinaci

Během víkendu 30. a 31. května 2026 ošetří první pacienty nová stomatologická pohotovost v bruntálské nemocnici. Byla vybudována v prvním patře nemocnice, aby v naléhavých případech o víkendech a ve svátky sloužila pacientům z celého okresu Bruntál.  

Dokončení nové ambulance stomatologické pohotovosti provázelo slavnostní přestřižení pásky.  Představení nové pohotovostní ordinace byla příležitost k setkání zástupců Moravskoslezské nemocnice Krnov a města Bruntál. Ordinaci si přišli prohlédnout také lékaři, sestry a technici oboru stomatologie, aby se seznámili s jejím vybavením a novým systémem pohotovostních služeb. „Tolik zubařů pohromadě jsem asi ještě neviděl,“ žertoval při slavnostním přestřižení pásky ředitel Moravskoslezské nemocnice Krnov MUDr. Ladislav Václavec, MBA.
Ještě loni se v pohotovostních službách podle rozpisu střídali stomatologové ve svých ordinacích na mnoha místech Krnovska a Bruntálska. Na základě rozhodnutí zdravotních pojišťoven byla zubní pohotovost centralizovaná na jednom místě v Bruntálu. „Zubní pohotovost spoustu let fungovala střídavě v ambulancích stomatologů na různých místech okresu. Jde o významnou změnu, ale jsem přesvědčen, že pohotovost v centru okresu na jednom místě v nemocnici blízko autobusového i vlakového nádraží, je lepší řešení. Dostupnost Bruntálu ze všech míst okresu je dobrá. Jsem rád, že se podílíte na pohotovostních službách. Moravskoslezská nemocnice vám k tomu vytvořila kvalitní zázemí, tak ať se vám zde líbí,“ oslovil stomatology ředitel Moravskoslezské nemocnice Krnov MUDr. Ladislav Václavec, MBA.
Starosta Bruntálu Bc. Martin Henč poděkoval týmu, který se podílel na zřízení stomatologické pohotovosti v bruntálské nemocnici. „Je dobře, že zubní pohotovost je v Bruntále. Je vidět, že i Bruntál je brán jako středobod zdravotnictví a s dobrou dostupností z celého okresu. Bruntálská nemocnice se víc otevírá občanům. Cítím, že tu změnu vnímají pozitivně,“ uvedl starosta Bruntálu Bc. Martin Henč. 
U slavnostního stříhání pásly se ujala nůžek také bruntálská zubní lékařka MDDr. Tereza Bystřická: „Jsem z Bruntálu, takže nemocnice je pro mě srdcovka. Chtěla bych moc poděkovat jak panu řediteli Moravskoslezské nemocnice, tak panu starostovi Bruntálu a celému týmu, který to tady dal do kupy. Samozřejmě je to nádherná ordinace. Křeslo je lepší, než kdekoli jinde. Je to velká změna. Je to nádhera,“ uvedla MDDr. Tereza Bystřická, která dočasně poskytla pohotovostním službám svou ordinaci, než bude v bruntálské nemocnici dokončena stálá ordinace pro zubní pohotovost. 

Radost z nové ordinace má rovněž MUDr. Antonín Chudárek, vedoucí lékař zubních ambulanci Moravskoslezské nemocnice Krnov. „Dočasně se pohotovostní služby sloužily každý víkend a svátek v ordinaci paní zubařky MDDr. Bystřické, což nebylo ideální. Nyní máme krásnou ambulanci přímo v nemocnici, což bude příjemnější pro pacienty, kteří zde mají adekvátní prostory s čekárnou. Daří se nám služby obsazovat lékaři. Jsme připravení o víkendu 30. a 31. května zde ošetřit první pacienty,“ uzavřel MUDr. Antonín Chudárek.

 

Zubní pohotovost v okrese Bruntál: 

Kdy: víkendové dny a svátky: 8-12 hodin

Kde: Bruntálská nemocnice (první patro), Nádražní 29, Bruntál

Kontakt: 554 700 292    
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